

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘANȚ
CONSILIUL LOCAL

Consiliul Local Covăsânt, str. Corneliu Micloși nr.23,jud.Arad,
telefon:0257/385005;fax: 0257/385000;
e-mail: covasant@ar.e-adm.ro; www.primariacovasint.ro

P R O C E S V E R B A L
=====

Încheiat azi 15.11.2022-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covăsânt

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție-prezenți în sala de ședințe sunt 7, iar d-nii consilieri Cîrpaci Roman, Sămărtean Andrei-Simion, Ștef Lavinia-Loredana și Vașar Aurelian-Codrin participă în sistem on-line audio-video.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu, d-l consilier Drăgoiu Ovidiu și d-na inspector Fechete Adriana-Ionela.

Se constată că ședința este statutară.

Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-l Bretean Nicușor-Mircea îl propune pe d-l Mușătoiu Gheorghe.

Întrucât nu mai sunt alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută și cu 11 voturi pentru d-l Mușătoiu Gheorghe este ales în funcția de președinte de ședință la ședințele Consiliului Local al comunei Covăsânt pe lunile noiembrie, decembrie 2022 și ianuarie 2023, fiind adoptată Hotărârea nr.97/15.11.2022.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.357/11.11.2022.

D-l președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu completarea ca punct nr.9 al ordinii de zi: „Proiect de hotărâre nr.62/09.11.2022- privind aprobarea Memoriului justificativ pentru investiția „Achiziție utilaje în comuna Covăsânt, Județul Arad”-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț și ca punct nr.10 al ordinii de zi:”Diverse”, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.98/15.11.2022, astfel :

1.Alegerea președintelui de ședință.

2.Aprobarea ordinii de zi.

3.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.10.2022.

4.Proiect de hotărâre nr.63/09.11.2022-privind implementarea proiectului „Achiziție utilaje în comuna Covăsânt, Județul Arad–Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

5.Proiect de hotărâre nr.64/09.11.2022-privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022–Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

6.Proiect de hotărâre nr.65/09.11.2022-privind modificarea HCL nr.52/31.05.2022 a Consiliului Local Covăsânt referitoare la deblocarea sumei de 120.000 lei din excedentul bugetului local pus la dispoziția Consiliului Local al comunei Covăsânt–Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

7.Proiect de hotărâre nr.66/09.11.2022-privind modificarea și completarea Programului investițiilor publice ale comunei Covăsânt aferent anului 2022–Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

8.Proiect de hotărâre nr.67/09.11.2022-privind aprobarea protocolului de colaborare cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în cadrul proiectului

„HUB de servicii MMSS-SII MMSS” cod MySmis 130963–Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

9.Proiect de hotărâre nr.62/09.11.2022- privind aprobarea Memoriului justificativ pentru investiția „Achiziție utilaje în comuna Covăsânț, Județul Arad”-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

10.Diverse.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:” Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.10.2022”. D-na secretar general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 31.10.2022, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări la procesul verbal, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 31.10.2022, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.99/15.11.2022- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.10.2022.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre nr.63/09.11.2022-privind implementarea proiectului „Achiziție utilaje în comuna Covăsânț, Județul Arad”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că prin Gal Podgoria Miniș Măderat din care facem parte și noi, există o măsură de finanțare și ne dorim pentru serviciul de gospodărire o gamă mai mare de unelte și utilaje, dacă este necesar o să le și detalieze, se știe necesitatea lor, nu este necesar să o mai explice, respectiv: motocositoare, motofierăstrău, tractoraș de tuns vegetația, remorcă, tocător de crengi cu motor termic, cuplă rapidă pentru buldoexcavator, încărcător frontal pentru tractor, măturător stradal tot pentru tractor, remorcă și o placă compactoare... în valoare de 34 mii Euro fără TVA....dacă sunt întrebări...

D-l consilier Balta Cătălin-Georgel întreabă tocătorul de crengi la ce va fi folosit deoarece dânsul a depus un proiect și a-ți spus că nu se poate...

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că nu noi am spus ci legea spunea la momentul respectiv...

D-l consilier Balta Cătălin-Georgel arată că da și n-am mai revenit din august anul trecut asupra legii.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că detaliează puțin cu privire la tocătorul de crengi.. anul viitor ne propunem pe lângă acest tocător să achiziționăm încă un tocător mult mai mare, știți că anul viitor stația de epurare va ieși din folosință prin construirea conductei de refulare...acum spune din planul pe anul viitor, dorim în zona respectivă să facem un punct de colectare crengi și tot ce se poate toca pentru a fi valorificate... se va toca la o anumită dimensiune, a discutat cu firma care va prelua această materie primă ... este din Sebiș, ei vin le ridică și putem face un venit la buget, anul viitor vom încerca să colectăm materialul cu utilajele noastre din comună.

D-l Balta Cătălin-Georgel întreabă dacă proiectul respectiv nu-l putem actualiza... nu vrea să spună că a fost idea dânsului ... am putea lucra împreună...

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că a înțeles și promite că vor colabora și vor lucra împreună la acest proiect.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.100/15.11.2022.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre nr.64/09.11.2022-privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că

am solicitat și am primit de la Guvernul României pentru investițiile noastre, în special pentru conducta de refulare, 148 mii lei pentru conductă și pentru transportul elevilor, această sumă trebuie rectificată... dacă sunt întrebări...

D-l consilier Balta Cătălin-Georgel întreabă cât am plătit pentru conducta de refulare... a văzut 899... dar așa ca idee.

D-na inspector Fechete Adriana-Ionela arată că anul acesta s-a primit pentru conducta de refulare de la Consiliul Județean 2 tranșe de câte 100 mii lei , iar de la finanțe din sumele defalcate din TVA suma de 88 mii lei...sumele sunt strict corelate cu lista de investiții acolo se vede cât s-a scos de la un capitol și s-a suplimentat celălalt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.101/15.11.2022.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.65/09.11.2022-privind modificarea HCL nr.52/31.05.2022 a Consiliului Local Covăsânț referitoare la deblocarea sumei de 120.000 lei din excedentul bugetului local pus la dispoziția Consiliului Local al comunei Covăsânț".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că în data de 31.05.2022 am hotărât să deblocăm suma pentru rețeaua de gaz, procedura documentației, respectiv proiectul tehnic s-a mișcat destul de greu și nu vom reuși să finalizăm și să plătim, am accesat pentru reabilitarea clădirii Primăriei, am propus realocarea sumei pentru proiectul prin PNRR-achiziția microbuz și pentru achiziție utilaje prin GAL.

D-l Balta Cătălin-Georgel întreabă dacă anul viitor vom avea sume pentru gaz.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că anul viitor vom aloca bani din buget , noi indiferent că intrăm la finanțare sau nu proiectul tehnic trebuie să-l achităm, avem un contract cu prestatorul pe care trebuie să-l onorăm.

D-l Balta Cătălin-Georgel întreabă dacă suma de 96 mii lei pentru izolare trebuie să-i dăm acum chiar dacă proiectul nu este aprobat?

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că este aceeași procedură :50 mii lei pentru expertiză, audit, studiu de fezabilitate... la fel și la microbuz... este documentația antemergătoare investiției.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că noi Primăria depunem proiect, ce câștigăm, în urma studiului făcut panourile solare vor asigura tot ce înseamnă căldură, nu vom mai folosi lemne..

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că pentru clădirea Primăriei zice că DA....panourile vor trebui să ajute...

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.102/15.11.2022.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.66/09.11.2022-privind modificarea și completarea Programului investițiilor publice ale comunei Covăsânț aferent anului 2022 ".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că în funcție de necesitate am modificat și lista de investiții.

D-l Balta Cătălin-Georgel întreabă la amenajare pavaje este trecut 52 cu 30 iar în SEAP factura este de 41 mii lei.

D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că în SEAP valorile sunt fără TVA.

D-na inspector Fechete Adriana-Ionela arată că este vorba de 2 lucrări :- amenajare căi pietonale instituții publice și amenajat pavat curte grădiniță, unde intră mai multe achiziții.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că intră inclusiv cele 2 terase.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.103/15.11.2022.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.67/09.11.2022-privind aprobarea protocolului de colaborare cu Ministerul

Muncii și Solidarității Sociale în cadrul proiectului „HUB de servicii MMSS-SII MMSS” cod MySmis 130963 ”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că am primit un protocol din partea Ministerului Muncii și Solidarității Sociale prin care ni se vor atribui mai multe aparaturi și programe informatice.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.104/15.11.2022.

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre nr.62/09.11.2022- privind aprobarea Memoriului justificativ pentru investiția „Achiziție utilaje în comuna Covăsânț, Județul Arad ”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că este vorba de proiectul de care vorbeam pentru serviciul de gospodărire comunală.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.105/15.11.2022.

Se trece la punctul nr.10 al ordinii de zi:” Diverse”.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că a văzut că în comună apar tot mai multe gropi, a mai rămas material, știe că s-a mai făcut, nu sunt mari dar ar mai trebui verificate.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că d-l viceprimar va face un inventar, să vedem cum stăm și apoi le vom rezolva.

D-l Balta Cătălin-Georgel mai arată că acum 2-3 luni am discutat de porțiunea de săniuș de la Știubei, ce mai aveți de zis, o facem sau nu?

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că băieții au cam terminat la cimitire, încercăm să începem, dar să avem grijă să nu intrăm pe terenurile proprietate privată.

Fiind epuizate toate punctele ordinii de zi, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GHEORGHE MUȘĂTOIU**

**SECRETAR GENERAL,
MARINELA CIUTINA**